



北京时间7月2日0点整，阿根廷队将迎来与瑞士队的世界杯1/8淘汰赛，赛前的备战中，媒体的聚焦点一直是球队当家球星梅西。



猜胜负赢话费

## 你要猜的，不止是谁晋级

截至6月30日凌晨，世界杯淘汰赛首轮前4场比赛，全部都是各小组第一最终晋级八强，从结局上来讲可谓波澜不惊。然而需要提醒各位竞猜玩家的是，无论是我们的猜胜负赢话费活动，还是猜比分赢彩票活动，以及竞猜各类游戏玩法，竞猜对象都是各场比赛90分钟之内（含伤停补时）的结果。因此，要想获奖，各位还得费一番脑筋。

以猜胜负赢话费活动为例，虽然巴西、荷兰晋级在意料之中，但在6月29日凌晨的比赛中，913人通过湖南体彩官方微信参与了巴西与智利的胜负竞猜，只有73人猜中了“平局”这一正确结果，玩家们的命中率创下世界杯开赛以来的新低。在6月30日凌晨的荷墨之战，则有408人竞猜，猜对“胜”的玩家多达282人。

7月2日，世界杯猜胜负赢话费将迎来淘汰赛首轮最后一个比赛日的竞猜，场次为阿根廷VS瑞士。随着八强产生，我们的活动也只剩下最后6个比赛日。球迷们不妨抓住最后的机会，扫描湖南体彩官方微信二维码，或关注微信号hunantical，参与胜负竞猜，每个比赛日将抽取20名猜中指定场次胜平负的球迷，各赠送话费50元。

■记者 陈普庄

# 瑞士军刀，验冠军成色

北京时间7月2日凌晨，巴西世界杯将迎来最后两场1/8决赛，阿根廷将在零点出场，对手是瑞士队。在本届世界杯小组赛中，两队所展现出来的状态与之前的表现都很反常。但无论是事出有因还是故意为之，到了淘汰赛，都该露出真面目了，就看看到底谁是装的。

### 两队小组赛都失常

阿根廷全胜出线，瑞士也出线了，说他们反常球迷也许不答应。不拿出些证据来，大概是没人相信的。

阿根廷小组赛分别以2:1、1:1、0:3、2的比分战胜波黑、伊朗和尼日利亚，进6球丢3球，每场比赛都只赢一个球，每场比赛都输盘。这与他们以往世界杯的表现大相径庭。2010年南非世界杯，阿根廷的小组赛数据是3战全胜，进7球丢1球；2006年德国世界杯，小组赛2胜1平，进8球丢1球。本届世界杯，奔放的潘帕斯雄鹰低调得令人觉得反常。

瑞士队过往的经历，则一直是一支纯防守球队，强悍的防守也让他们成为上届世界杯唯一一支击败过西班牙的球队。但是今年他们一反常态，小组赛历程是2:1胜厄瓜多尔、2:5负法国、3:0胜洪都拉斯，进7球丢6球，进攻变得很强悍，防守却变得不咋地。

### 有一支球队在装×

这两支反常的球队里面，至少有一支在装×。在足球圈，大概有实

力的球队才能装×。由此推断，装×的是阿根廷。倒不是说阿根廷只进6个球是装的，在这支中后场无法给前场很好支援的球队里，面对密集防守破门乏术真不是装的，就是打不进。阿根廷真正装×的是防守，三场小组赛仅丢3球。

作为为小组赛出线而奋斗的瑞士，大概是没有装×的资本的，所以他们不是装的。瑞士防守急转直下发生在次轮，主力中卫冯贝尔根被吉鲁踢伤后，主帅希斯菲尔德派上森德罗斯，可这对前阿森纳队友的搭档噩梦开始了，最终被法国灌了5个。最后一轮事关出线，主帅宁愿用22岁的沙尔，也没有给森德罗斯机会，最终球队3:0战胜了洪都拉斯。但洪都拉斯进1球丢8球的表现显然不能检验瑞士的新防线。这个工作，就等阿根廷来做了。

瑞士队近4场与南美队比赛成绩为3胜1负，包括战胜巴西，唯一输掉的那场比赛就是2012年3月1:3输给阿根廷。

但是，任何一场比赛都是一次新的开始，到了淘汰赛，阿根廷，小心装×遭雷劈。

■记者 刘涛

阿根廷VS瑞士	比利时VS美国
胜平负:胜	胜平负:胜负
让球(-1):胜	让球(-1):平负
半全场:胜胜	半全场:胜负/负胜
进球数:3/4	半全场:3/4/5
比分:2:0/3:0/3:1	比分:2:1/1:2/2:3
竞彩投注推荐	
混合过关2*1:阿根廷(-1)胜+比利时胜负,25倍,投注额100元,预计最高奖金467元。	
■数据来源:中国竞彩网	

## 美国大兵 考察“黄金一代”

北京时间7月2日凌晨4点，巴西墨西哥，世界杯1/8淘汰赛，H组头名比利时将在这里挑战G组第二名美国队。不过，买彩票的球迷如果当然地直接把鸡蛋放在比利时的篮子里，那么就要随时做好上天台的思想准备。

比利时队小组赛一路走来，都踢得磕磕绊绊，并没有让人们看到与他们身价相对称的实力，面对阿尔及利亚与俄罗斯时，都是最后时刻才艰难取胜。这很大程度上还要得益于他们稳固的后防线。但小组赛过后，比利时的整条后防线都被累趴下了。

右后卫范登博雷确认肋骨骨折，提前退出世界杯，替补后卫洛朗·西曼仍在伤病名单中，最让主帅威尔莫茨揪心的莫过于队长孔帕尼与副队长维尔马伦的伤势。

“沙德利可以打右后卫，

德姆贝勒则可以充当左后卫，我没觉得有问题。”虽然威尔莫茨称已经找到了应对之策，但是如果铁卫孔帕尼不能出战，又有谁能保证扛得住强壮如橄榄球运动员的美国队员的不断冲击。

从与德国队的比赛就能看出，克林斯曼率领的美国队已经不再是那支纯靠身体靠气势打拼的橄榄球队。他们依旧敢打敢拼、快速拼抢、猛冲猛打，善于乱中取胜，而且他们现在还能打出大开大合、赏心悦目的团队反击。且由于美国国内联赛结束得较早，这支美国队从今年1月份就开始在一起集训，所以在团队配合上可能要比很多欧洲球队还要默契。

“尽管去年的友谊赛我们4:2取胜，但是这是完全不同的世界杯淘汰赛。”比利时球员德布劳内说。

■记者 潘梁平



### 快换移动真4G，快享掌上盛宴

访问中国移动“MM商场”、“和视频”足球盛宴专区，即可畅享赛事直播、游戏、动漫、高清音乐。每月还可享受高达1G免费定向数据流量，订购和娱乐业务包参与移动4G手机抽奖！详情登录:www.10086.cn

